



## Uvodne molitve

Molitvama svetih Otaca naših, Gospode Isuse Hriste, Bože naš, pomiluj nas. Amin.

Slava Tebi Bože naš, slava Tebi.

**Care Nebeski**, Utešitelju, Duše istine, koji si svuda i sve ispunjavaš, Riznice dobara i Davaoče života, dođi i useli se u nas, i očisti nas od svake nečistote, i spasi, Blagi, duše naše.

Sveti Bože, sveti Krepki, sveti Besmrtni, pomiluj nas. (tri puta)

**Slava** Ocu i Sinu i Svetome Duhu **i sada** i uvek i u vekove vekova. Amin.

**Presveta Trojice**, pomiluj nas. Gospode, očisti grehe naše. Vladiko, oprosti bezakonja naša. Sveti, poseti i isceli nemoći naše, imena Tvoga radi.

**Gospode pomiluj** (tri puta)

**Slava** Ocu i Sinu i Svetome Duhu **i sada** i uvek i u vekove vekova. Amin.

**Oče naš** koji si na nebesima, da se sveti ime Tvoje, da dođe carstvo Tvoje, da bude volja Tvoja i na zemlji kao na nebu. Hleb naš nasušni daj nam danas i oprosti nam dugove naše kao što i mi opraštamo dužnicima svojim i ne uvedi nas u iskušenje, no izbavi nas od zloga.

**Gospode pomiluj** (dvanest puta)

**Slava** Ocu i Sinu i Svetome Duhu **i sada** i uvek i u vekove vekova. Amin.

Hodite, poklonimo se Caru našem Bogu!

Hodite, poklonimo se i pripadnimo Hristu, Caru našem Bogu!

Hodite, poklonimo se i pripadnimo samom Hristu, Caru i Bogu našem!



## Psalam 50.

Pomiluj me Bože po velikoj milosti svojoj i po obilju milosrđa svog očisti bezakonje moje. Operi me dobro od bezakonja moga i od greha moga očisti me, jer bezakonje svoje ja znam i greh je moj stalno preda mnom. Tebi jedinome sagreših i zlo pred Tobom učinih, a Ti si pravedan u rečima Svojim i čist u sudu Svome. Gle, u bezakonjima bih začet i u gresima rodi me mati moja. Gle, istinu ljubiš i javljaš mi neznano i tajne svemudrosti svoje. Pokropi me isopom i očistiću se; umij me i biću belji od snega. Daj mi da slušam radost i veselje, da se prenu kosti potvrvene. Odvрати lice svoje od grehova mojih i sva bezakonja moja očisti. Srce mi čisto sazđaj Bože i duh prav obnovi u meni. Ne odbaci me od lica Tvoga i Duha Tvoga Svetoga ne oduzmi od mene. Daj mi radost spasenja Tvoga i duhom vladalačkim učvrsti me. Naučiću bezakonike putevima Tvojim i bezbožnici će se obratiti k Tebi. Izbavi me od krvi Bože, Bože spasenja moga; obradovaće se jezik moj pravdi Tvojoj. Gospode, usne moje otvori, i usta će moja kazivati slavu Tvoju. Jer da si hteo žrtve, ja bih ti prineo; za žrtve paljenice ne mariš. Žrtva je Bogu duh skrušen; srce skrušeno i smireno Bog neće odbaciti. Po dobroti svojoj Gospode, čini dobro Sionu, i neka se podignu zidovi jerusalimski. Onda će Ti biti mile žrtve pravde, prinosi i žrtve paljenice; tada će metati na žrtvenik Tvoj teoce.

**Dostojno** je zaista da blaženom zovemo Tebe Bogorodicu, uvek Blaženu i Svebesprekornu i Mater Boga našega. Časniju od Heruvima i neuporedivo slavniju od Serafima, Tebe što Boga Logosa neporočno rodi vaistinu Bogorodicu, veličamo.

**Bogorodice Djevo**, raduj se, blagodatna Marija, Gospod je s Tobom; blagoslovena si ti među ženama i blagosloven je Plod utrobe Tvoje, jer si rodila Spasitelja duša naših.

## Časnom Krstu

Neka vaskrsne Bog, i neka se razveju neprijatelji Njegovi, i neka beže od Lica Njegovog oni koji ga mrze. Neka iščeznu kao što iščezava dim, kao što se topi vosak nadomak ognja; tako neka izginu đavoli pred licem onih koji ljube Boga i osenjuju se krsnim znakom, i koji radosno govore: Raduj se, prečasni i životvorni Krste Gospodnji, koji progoniš đavole silom raspetog na tebi Gospoda našeg Isusa Hrista, koji je sišao u pakao i satro silu đavolsku, i koji nam je darovao tebe, Krst Svoj Časni, za proganjanje svakog protivnika.

O, prečasni i životvorni Krste Gospodnji, pomaži mi uvek sa Svetom Vladarkom, Djevom Bogorodicom, i sa svima Svetima zanavek. Amin.



## Simbol vere

Verujem u jednoga Boga, Oca, Svedržitelja, Tvorca neba i zemlje i svega vidljivog i nevidljivog.

I u jednoga Gospoda Isusa Hrista, Sina Božjeg, Jedinorodnog, od Oca rođenog pre svih vekova; Svetlost od Svetlosti, Boga istinitog od Boga istinitog, rođenog, a ne stvorenog, jednosuštnog Ocu, kroz koga je sve postalo;

Koji je radi nas ljudi i radi našeg spasenja sišao s nebesa, i ovaplotio se od Duha Svetoga i Marije Djeve i postao čovek;

I Koji je raspet za nas u vreme Pontija Pilata, i stradao i bio pogreben;

I Koji je vaskrsao u treći dan, po Pismu;

I Koji se vazneo na nebesa i sedi sa desne strane Oca;

I Koji će opet doći sa slavom, da sudi živima i mrtvima, Njegovom Carstvu neće biti kraja.

I u Duha Svetoga, Gospoda, Životvornoga, Koji od Oca ishodi, Koji se sa Ocem i Sinom zajedno obožava i zajedno slavi, Koji je govorio kroz proroke.

U jednu, svetu, sabornu i apostolsku Crkvu.

Ispovedam jedno krštenje za oproštenje grehova.

Čekam vaskrsenje mrtvih.

I život budućeg veka. Amin.

